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Pvm Sademäärä (mm) Ylin lämpötila (degC) Kävijämäärä Vastaajamäärä NPS Tyytyväisyys

7.7. Poutaa 21,4 1876 67 56 8,7
8.7. Sadetta (2,4) 21,9 2409 163 48 8,4
9.7. Poutaa 19 2585 248 45 8,4

10.7. Poutaa 21,1 3356 317 39 8,3
11.7. Poutaa 19,7 3203 304 44 8,4
12.7. Poutaa 24,8 2986 256 44 8,4
13.7. Poutaa 25,5 4206 324 45 8,4
14.7. Poutaa 23,3 2436 265 45 8,5
15.7. Poutaa 24,9 3314 262 53 8,6
16.7. Vähän sadetta (0,6) 23,6 2633 304 48 8,5
17.7. Poutaa 22,5 3964 318 38 8,3
18.7. Poutaa 21,8 4183 368 33 8,1
19.7. Poutaa 23,2 3829 366 35 8,2
20.7. Poutaa 21,8 4896 422 49 8,5
21.7. Sadetta (1,1) 21,8 3167 372 42 8,3
22.7. Poutaa 21,9 3869 309 46 8,5
23.7. Poutaa 21,9 3077 359 53 8,6
24.7. Poutaa 21,2 4161 424 44 8,4
25.7. Sadetta (1,6) 21,7 4003 359 33 8,2
26.7. Runsasta sadetta (7,8) 20,4 2919 393 39 8,2
27.7. Poutaa 22,5 5391 396 40 8,3
28.7. Sadetta (2,4) 20 2920 324 34 8,2
29.7. Sadetta (3,3) 19,8 3436 389 39 8,2
30.7. Sadetta (1) 23,8 3227 383 50 8,6
31.7. Poutaa (0,2) 21,9 3118 382 45 8,5
1.8. Runsasta sadetta (7,1) 22,6 3472 275 43 8,4
2.8. Sadetta (3,4) 21,5 2405 288 44 8,5
3.8. Runsasta sadetta (12,5) 20,7 5266 280 37 8,3
4.8. Poutaa 21,7 2863 259 47 8,5
5.8. Poutaa 22,7 4476 287 48 8,5
6.8. Poutaa 23,8 2602 276 43 8,3

Ero on tilastollisesti merkitsevä ylöspäin:

Ero on tilastollisesti merkitsevä alaspäin:

Artisti-illat:
13.7. Pete Parkkonen
20.7. Ressu Redford
27.7. BESS
3.8. Teflon Brothers
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Sain hyvin ideoita omiin projekteihini

Messualueella liikkuminen oli selkeää

WC:t olivat siistit

Messuhenkilökunta oli ystävällistä ja auttavaista

Asuntomessuilla oli mukava vierailla

Pysäköinti toimi hyvin

Tulo messuille oli sujuvaa

Lipun ostaminen oli helppoa*

Loviisa 2023
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Lohja 2021

2021 ei kysytty

* 2021-2022: Lipun ostaminen oli kätevää
   2022: Asuntomessujen näkyvyys eri medioissa / mainoksissa
   2021-2022: Ruoka- ja juomatarjonta oli sopivan monipuolista ja hyvää
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Rahan käyttö messuilla
Käytti vastaajista 

%-osuus
Käytti 

kävijöistä
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Ruoka ja juoma 79 83 936 30,56 2 565 084

Ostokset 23 24 437 178,75 4 368 114

6 933 198
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Rahan käyttö messuvierailulla
Käytti 

vastaajista 
%-osuus

Käytti 
kävijöistä

€/vastaaja Yhteensä

Majoitus 6 6 375 142,22 906 652

Ruoka ja juoma 49 52 062 50,92 2 650 997

Ostokset kaupoissa 17 18 062 59,21 1 069 451

Pysäköinti, kulkeminen 22 23 375 20,60 481 525

Muut palvelut, esim. museot 3 3 187 38,34 122 190

5 230 815

Rahan käyttö messuvierailulla
Käytti 

vastaajista 
%-osuus

Käytti 
kävijöistä

€/vastaaja Yhteensä

Majoitus 19 22 088 221,22 4 886 307

Ruoka ja juoma 54 62 776 74,06 4 649 191

Ostokset kaupoissa 21 24 413 93,56 2 284 080

Pysäköinti, kulkeminen 52 60 451 25,81 1 560 240

Muut palvelut, esim. museot 5 5 813 61,35 356 628

13 736 446
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